

小记者“明星初体验”亮相电影开机仪式

影视表演班全体学员将参演电影《寻找老子》

鸣礼炮、走红毯、秀签名,10月13日上午,小记者影视表演班的全体学员亮相数字高清玄幻道教功夫电影《寻找老子》开机仪式暨新闻发布会,学员杜天宇作为小演员代表上台发言。

由著名导演繁华执导,央广新媒体影视中心、泰然合正文化传媒有限公司出品,央广新媒体影视中心、繁华影视工作室、河南影视集团、中国电影总公司影视动漫基地、河南微影文化传媒有限公司、洛阳老庄书院联合摄制的电影《寻找老子》不仅由有“翻版李小龙”之称的动作明星全冰冰和知名演员刘小宝担当主演,更有著名演员赵文卓倾情助阵。据繁华导演介绍,该片时长90分钟,预计拍摄两个多月,小记者影视表演班的全体学员都将参与拍摄,优秀学员还有机会和明星演对手戏。



影视表演班学员与电影《寻找老子》的导演、主演亲密合影

在开机仪式上,影视表演班学员杜天宇上台发言,称自从加入小记者影视表演班学习以来,自己的表演天性完全得到释放,经过三个多月的学习,已经对电影拍摄的基本流程有所了解,对即将参与的电影拍摄充满了期待。

仪式最后,小记者影视表演班的全体学员登上舞台,与电影导演、主演亲密合影。“真没想到,孩子们仅仅上了三个多月的课就能参与电影的拍摄了,真心感谢洛报小记者培训班给孩子们提供了这么好的锻炼机会。”小记者姬承的妈妈激动地说。

如果你对影视拍摄充满好奇,对影视表演无比热爱,快来加入小记者影视表演班吧,这里一定能圆你的明星梦! (李华)

咨询热线:63115188

小记者在行动

小记者参观定鼎门遗址博物馆



小记者们在定鼎门遗址博物馆前合影



定鼎门遗址博物馆主任王伟答小记者问

“定鼎门好气派,像古装剧里的皇宫城门一样!”“终于来到向往已久的定鼎门遗址!”10月13日上午,50多名市记协小记者来到定鼎门遗址博物馆参观、学习。

为了让小记者们的参观、采访更加有的放矢,小记者俱乐部的老师向小记者讲解了采访前的准备、采访中的技巧、采访后的写稿等相关技巧,并引导小记者带着问题去参观。

进入博物馆,小记者们被眼前的景象惊呆了——透过脚下的玻璃

地板,西阙台、西飞廊近在眼前,定鼎门遗址门道、柱础石等得到原址保护展示。能够如此近距离地观看隋唐洛阳城的遗址古迹,小记者们兴奋不已。

“定鼎门是古代洛阳城的中轴线,自隋朝至北宋,定鼎门使用了530年之久,是目前我国发现的使用时间最长的古代都城城门……”在讲解员的介绍下,小记者们对定鼎门遗址博物馆主展区的多个展厅进行了参观。在参观过程中,小记者一边看

着遗址古迹和墙上图文结合的介绍,一边听着讲解员详细生动的讲解,小手在笔记本上快速地做着记录,生怕漏掉任何一处细节。

参观结束后,小记者对定鼎门遗址博物馆主任王伟进行了采访。“定鼎门是哪个朝代修建的?为什么被叫作定鼎门呢?”“除了定鼎门,在洛阳还有哪些历史遗留下来的门呢?”听了小记者的提问,王主任开心地笑了,连连称赞小记者参观得认真,并耐心地为小记者进一步答疑解惑。



10月12日,涧西区中信小学举行了少年先锋队64周年建队日活动——新队员入队仪式,通过升国旗、出队旗、唱队歌、新队员入队宣誓、呼号,以及给少先队员新一届大队委颁发大队委“三道杠”标志等议程,让全体队员感受到了少年先锋队建队日的意义。该校记协小记者对新一届大队委进行了采访,并决心努力学习,将来把祖国建设得更加繁荣富强! 赵艳霞 摄

小记者 每周一星



市记协小记者:杨昊天
小记者证号:XW001010
学校:第五十一中学
指导教师:李居一
采访时间、地点:10月13日,定鼎门遗址博物馆

评语:采访前准备充分,勤于思考,敢于提问。喜欢游泳、乒乓球等运动,曾在洛阳“牡丹杯”绘画比赛中荣获第三名。

小记者采访采风周周行

本周六,到大唐官窑博物馆动手做瓷器吧

上周,小记者们探秘定鼎门遗址博物馆,还原了隋唐洛阳城的历史风貌。本周六,市记协小记者协会将组织小记者走进大唐官窑博物馆,让我们继续开启探寻古都厚重历史文化的穿越之旅。

洛阳大唐官窑博物馆展出有关唐代官窑白瓷瓷器和利用唐代白瓷技艺所烧制的瓷艺画、瓷版画、瓷艺牡丹等多类工

艺术品共500件。为更好地让小记者感受唐代官窑白瓷的艺术魅力,大唐官窑博物馆的工作人员将现场展示白瓷的制作方法,小记者们不仅可以近距离观看大唐官窑瓷艺牡丹的制作流程、制作工艺,还可以亲身体会拉胚、绘胎等瓷器制作的传统工艺,在参与中学习知识,获得快乐。

亲爱的小记者们,你想看到

来自唐代皇宫的珍贵藏品吗?你想知道唐代官窑白瓷的生产过程吗?你想体验亲手制作的乐趣吗?赶快拿起电话报名吧!本次活动仅限市记协小记者参加,共有50个名额。

报名电话:63232410
活动时间:10月19日(本周六)上午9点
集合地点:大唐官窑博物馆门口(龙门大道龙门海洋馆旁)